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MORATORIJ DIGAO BURU  
Zbog razdjelnika osjećaju se prevarenima: 'Nema luđe države od naše. 
Opelješili su nam džepove' 
 
Jednogodišnji ministrov moratorij na kažnjavanje onih koji nisu poštovali 
zakon zapravo je njihova amnestija od plaćanja drakonskih kazna 
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Jedni napokon zadovoljni, drugi, kažu, prevareni. Podijeljene su reakcije Zagrepčana na 
odgodu ugradnje razdjelnika koju je ovaj tjedan objavio ministar gospodarstva Tomislav 
Panenić.  

I dok oni zadovoljni ističu da su napokon dočekali odluku na strani naroda, oni drugi 
smatraju da se političari ne smiju poigravati s tako krupnim odlukama jer su se tisuće 
građana zadužile da ugrade razdjelnike, te da im se ovim potezom pljuje u lice. 

Zadovoljni ugradnjom 

– Ispadamo ludi jer smo poštovali zakon i državne propise. Ovakva odluka je više nego 
skandalozna. Sramotna je iz jednostavnog razloga što od nas koji smo poštovali zakon 
pravi bedake – kazao je Tonko Štitić, stanar Mamutice. U njegovoj zgradi razdjelnike su 
ugradili prije dvije godine, po stanu su platili i tri tisuće kuna, no dobar dio stanara dobio 
je veće račune. 

– Nema luđe države od naše jer se brine o onima koji ne poštuju zakone. Opelješili su nam 
džepove, a sad kažu da nam to ne treba – dobacio je njegov susjed. 

Da je odluka ministra loša smatra i predstavnica stanara iz Lopatinečke ulice gdje su 
razdjelnike ugradili prošle godine. – Nisam sretna jer sam uvjerena da je riječ o lošem 
potezu. Nama nije žao što smo razdjelnike ugradili jer je potrošnja na razini zgrade pala za 
25 posto. Zar to nije vrijedno ulaganja – rekla je predstavnica Željka Nedeljković-Žunac. 
Prema statistici o potrošnji, u siječnju 2016. prema siječnju 2015. godine zgrada je 
uštedjela 16 posto, dok je u veljači 2016. u odnosu na veljaču 2015. ušteda iznosila 
visokih 41 posto. 



– Iskreno se nadam da je odluka samo privremena jer moramo početi štedjeti. Nas su 
razdjelnici po komadu koštali oko 200 kuna jer nam je 40 posto subvencionirao Fond, a 
tvrtka Ista koja ih je ugradila dala nam je dodatni popust – istaknula je Nedeljković-Žunac. 

Nadaju se trajnom rješenju 

Među onima koji razdjelnike nisu ugradili su pak stanari u Horvaćanskoj 54 koji su 
oduševljeni odlukom da se obveza ugradnje odgodi i doradi. Svi stanari su u tomu bili 
složni još dok je odluka bila obvezujuća, no nisu ih htjeli ugraditi iako im je prijetila 
kazna od 10 do 50 tisuća kuna. 

– Odlučili smo da ih nećemo ugrađivati jer su loši i jer bi netko dobio veće račune, netko 
manje, i to bez obzira na potrošnju, već ovisno o tome gdje mu se stan nalazi. Smatramo 
da razdjelnike treba eventualno ugrađivati nakon energetske obnove zgrada, pa je to 
trebalo uvesti tek za 10-ak godina – rekao nam je inženjer građevine Hrvoje Mucavac. 
Nada se da će ministar ponuditi i trajno rješenje kojim razdjelnici neće biti obvezni.  

 


